

昼伏夜出运营、虚构游戏版号…… 这些游戏违规花样百出



“网游企业昼伏夜出为未成年人服务”“套用其他游戏版号运营‘同名’游戏”“拿到授权的网游‘加戏’私加低俗内容”。这些网游“骚操作”你碰到过吗？

部分网游打开即可玩耍，无需实名

2021年8月30日，国家新闻出版署发布的《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》已经实施超半年。

上述《通知》要求所有网络游戏企业仅可在周五、周六、周日和法定节假日每日20时至21时向未成年人提供1小时服务；不得以任何形式向未实名注册和登录的用户提供游戏服务。

近日，记者在调查时发现，部分游戏依然无需实名认证，打开即可玩耍，更谈不上时间限制。例如，记者在iOS端体验，下载《火柴人部落》《究极机甲战神》等游戏，打开即可玩，无需实名认证。

安卓端更是“重灾区”，有一些网站甚

至专门集纳了“网游不需实名认证合集”“不需实名认证游戏导航”等。记者注意到，有些网游，主流应用商店并未对其收录、分发，但是这些游戏在PC页面依然可以通过扫描二维码的方式一键下载至手机。

有行业人士提醒，不要下载违规游戏，有可能暗含木马病毒等。记者体验时发现，一些游戏内部广告弹窗频发，既影响体验，广告链接的安全性也无法保障。

另外，即便有实名认证的网游，多数无人脸识别系统，通过冒用成年人身份认证的情况屡见不鲜；甚至出现“60岁老人凌晨五杀”等情况。账号租借、账号买卖屡禁不止，交易活跃。

多公司被罚，违规行为花样百出

实际上，网游违规发行、不实名认证、打开即玩的情况频发，且违规情况花样百出。

近日，江苏省新闻出版局、省文化和旅游厅遴选公布的涉未成年人网络游戏典型案例显示，《弱鸡才刹车》《神象尤诺历险记》《永恒空间》《喷射侠》等网络游戏，相关页面未显示游戏版号信息，是在未经依法审批的情况下，擅自上网出版多款网络游戏。

记者梳理近半年来地方有关部门发布的网游违规案例显示，有的游戏企业“昼伏夜出”，等22点以后放开未成年人运营时间，运营至次日8点；还有的公司在游戏中设置的防止未成年人沉迷措施，未接入国家新闻出版署网络游戏防沉迷

实名验证系统。

还有的游戏公司在游戏版号上做文章，例如套用其他公司的游戏版号，非法运营“同名”游戏；有的企业虚构审批信息，在国家新闻出版署网站游戏审批查询页中，无法查询到相关信息。

有分析指出，现在游戏版号最宝贵，4月11日，时隔8个月，新一批游戏版号才发布，共计45款游戏得到审批，获取难度可见一斑。

有意思的是，有的企业拿到授权，还私自“加戏”。据媒体报道，某网络科技有限公司套用《放置海岛》版号，该公司虽有运营《放置海岛》的授权，但他们在实际运营的同名游戏里，夹杂着较多的低俗内容。

治理整体向好，游戏审核更加严格

记者在调查时发现，一些知名游戏公司对网游新规执行较为彻底，即便是在线单机游戏，也需登录实名认证，甚至游客模式都完全关闭。如果是认证的未成年人用户，即便是在游戏中，在非未成年人游戏时间段内，到点也会被踢下线。

网游新规的成效立竿见影。腾讯公布的2021年第四季度未成年人游戏流水和时长数据显示，国内未成年人游戏时长占比下降至0.9%，总时长同比下降88%，游戏流水占比下降至1.5%，总流水同比下降73%。

“2022年寒假期间，平均每天有792万个已实名认证为未成年人的游戏账号

在非可玩时段尝试登录腾讯游戏而被拦截。”腾讯方面对记者表示。

有孩子家长对记者表示，“原来都是孩子自己下载游戏，现在不行了，下载后也不能玩，原来安装在iPad的游戏打开后也需要实名认证才能玩，游戏瘾小了很多。”

记者还注意到，对未成年人网游的监管或进一步收紧。3月14日，国家互联网信息办公室就《未成年人网络保护条例（征求意见稿）》再次公开征求意见，拟规定对网络游戏等服务设置青少年模式，对游戏产品进行分类；制定关于向未成年人提供网络游戏服务的时段、时长、消费上限等管理规定。（中新财经）

时值传统消费淡季 鸡蛋价格为何会逆势上涨？

农业农村部监测数据显示，进入3月份以后，全国鸡蛋出场价、批发价、零售价连续5周环比上涨。截至目前，全国鸡蛋出场价、批发价、零售价累计涨幅分别超过了6%、10%、5%。

春季是传统的鸡蛋消费淡季，鸡蛋价格此时为何会逆势上涨？

中国农业科学院农业经济与发展研究所副研究员朱宁表示，往年鸡蛋价格从4月份开始止跌回涨，今年鸡蛋价格从3月份就已经出现了涨势，较往年有所提前，主要原因在于鸡蛋市场供需格局偏紧。3月份，大中专院校开学，对鲜蛋的需求逐渐恢复，食品企业复工复产对鸡蛋的加工需求略有增加。消费者家庭鸡蛋采购量缓慢回升，终端销售环节走货好转，有效拉动了鸡蛋价格触底反弹。另外，豆粕、玉米等饲料价格持续上涨，也支撑了鸡蛋价格提前回涨。

农业农村部监测数据显示，今年一季度全国鸡蛋出场价、批发价处于近十年同期最高位，零售价处于次高位，其中，1月份全国鸡蛋出场价、批发价、零售价均

为近十年同期最高。主要原因在于鸡蛋的供给能力偏低。近期，全国在产蛋鸡存栏震荡下滑，近两个月才连续小幅回升，鸡蛋供给虽有恢复，但还处于相对低谷期，为鸡蛋价格相对高位提供了有力支撑。不过，虽然全国在产蛋鸡存栏处于相对低位，但仍高于近4年同期平均水平，能够保障鸡蛋的有效供给。

朱宁表示，按照往年规律，鸡蛋价格从二季度开始上涨，一直持续到三季度结束，预计今年鸡蛋价格也将延续往年波动规律，震荡上行至9月份。主要原因在于：全国在产蛋鸡存栏保持小幅增加，但增幅有限，而且进入夏季以后，蛋鸡产蛋率受高温天气影响小幅下降，鸡蛋市场供应稳中略增。随着国内新冠肺炎疫情得到控制，学校、餐饮行业对鸡蛋的需求持续恢复，鸡蛋消费将在三季度进入旺季。总体来看，受鸡蛋供需格局阶段性偏紧的影响，蛋价将震荡上行至三季度末，但若猪肉价格持续低位运行，蛋价涨幅将会被压缩。（经济日报）

安徽男子情绪失控殴打幼子 被警方依法传唤 律师称涉嫌虐待罪或可判刑

4月16日，安徽巢湖市公安局发布一份警情通报，称其发现网上一段殴打幼童的视频后，第一时间依法开展调查核实工作。

经初查，该视频系巢湖市居民程某（男，27岁）与唐某（女，30岁），俩人系夫妻。今年4月14日20时许，因家庭琐事产生矛盾，程某情绪失控殴打其幼子，现已被巢湖市局依法传唤到案，调查取证工作正在开展中。警方提示，因视频内容涉及未成年人，希望各位网友不要转发。后续依法调查处理情况，巢湖市公安局将及时向社会公布。

巢湖市妇联也在第一时间介入，参与相关处置工作。目前，唐某及其子情况稳定。

在接受记者采访时，北京盈科（合肥）律师事务所律师钟磊表示，程某对婴儿进行掌

掴、掐脖的行为，严重侵犯了未成年人的合法权益，至少是涉嫌违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定，公安机关可以对该男子处15日以下拘留或者1000元以下罚款的决定。

因为该男子是婴儿的父亲，对家庭成员有虐待行为，则有可能涉嫌刑法第二百六十条规定的虐待罪，可以判处两年以下有期徒刑。如果虐待家庭成员，致使被害人重伤、死亡的，可以处二年以上七年以下有期徒刑。

他称，根据《中华人民共和国反家庭暴力法》的规定，如果婴儿遭受了家庭成员的暴力，婴儿的法定代理人、近亲属可以向居民委员会、村民委员会、妇女联合会等单位投诉、反映或者求助，有关单位接到家庭暴力投诉、反映或者求助后，应当给予帮助、处理。（九派新闻）